
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 

2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року            

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів», Комунальний заклад 

«Місцева пожежна охорона» Лисецької селищної ради (код ЄДРПОУ 43953413; 

адреса: вул. Чорновола, 30, с. Старий Лисець, Тисменицький район, Івано-

Франківська область, 77452). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): черевики з високими берцями 

(Код ДК 021:2015:18830000-6 – Захисне взуття), КЕКВ 2210 - Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар.  

 Обґрунтування доцільності закупівлі Товару: Спецвзуття для прийнятих 

працівників потрібен для виконання робіт з гасіння пожеж. Вони захищають 

користувача спецвзуття від високої температури, контакту з водою, механічних 

травм, диму та інших вражаючих факторів. 

Обґрунтування обсягів закупівлі Товару: враховуючі обсяги кошторисних 

призначень на 2023 рік. Відповідно до цього було обрано процедуру без проведення 

процедури закупівлі. 

Очікуваний обсяг закупівлі Товару: черевики з високими берцями - 2 шт. 

Очікувана вартість предмета закупівлі Товару: 1920,00 грн. (одна тисяча 

дев'ятсот двадцять гривень 00 копійок) з ПДВ. 

 Період поставки Товару: до 31.12.2023. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Спецвзуття пожежника повинно бути з міцної підошви, що оберігає стопу від 

механічних проколів, пошкоджень, високої та низької температури. Така підошва 

повинна бути зручною у будь-яких режимах роботи. 

        Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі Товару: Обґрунтування очікуваної 

ціни закупівлі Товару: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено 

відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020 р. № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» з урахуванням інформації.  
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